



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ЮРІЯ ФЕДЬКОВИЧА

вул. М.Коцюбинського, 2, м.Чернівці, 58002, тел. (0372) 584811, факс (0372) 552914,  
E-mail: rector@chnu.edu.ua, код ЄДРПОУ 02071240

Від 24.02.2020 № 38/07-534 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**ВІДГУК**

**на освітньо-наукову програму  
на третьому рівні вищої освіти у галузі 01 «Освіта/педагогіка»  
за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки»  
«Педагогічна освіта і освіта дорослих в Україні і зарубіжжі»/«Pedagogical and Adult  
Education in Ukraine and Worldwide»**

Сучасне суспільство потребує високопрофесійних наукових і науково-педагогічних кадрів, які здатні забезпечити якісну освіту у сфері вищої освіти насамперед на рівні регіонів України. Важливим показником конкурентоспроможності країни є наявність висококваліфікованого педагогічного персоналу, здатного реалізовувати інновації в освітній діяльності, гідно представляти педагогічну науку у світі, впроваджувати нові наукові знання в освітній практиці. Підготовка нового покоління педагогічного персоналу – національної еліти, здатної трансформувати нову освітньо-світоглядну парадигму національно-державного творення держави – одне із стратегічних завдань реформування вищої освіти в Україні.

Саме на реалізацію цієї місії спрямована освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти у галузі 01 «Освіта/педагогіка» за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки», «Педагогічна освіта і освіта дорослих в Україні і зарубіжжі», за якою успішно навчаються майбутні доктори філософії, зокрема представники Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

Відповідно до змісту програми основними об'єктами вивчення є методологічні підходи, теоретичні засади, інноваційні технології, компаративістські дослідження, інформаційно-комунікативні ресурси, історико-педагогічна ретроспектива розвитку педагогічної освіти і освіти дорослих в Україні і зарубіжжі. Означена проблематика суголосна з дослідницькими інтересами здобувачів наукового ступеня, що спрямована на підвищення якості викладання у одному з найпрестижніших закладів вищої освіти України.

Важливо відзначити, що у рамках програми майбутні доктори філософії залучаються до спільних науково-практичних заходів. Зазначені заходи постійно відбуваються у співпраці Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України та Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, видання матеріалів апробаційного характеру тощо.

**ВИСНОВОК.**

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів наукового ступеня у галузі 01 «Освіта/педагогіка» за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» «Педагогічна освіта і освіта дорослих в Україні і зарубіжжі» відповідає чинним вимогам, демонструє реалізацію положень компетентнісного, діяльнісного, системного підходів до підготовки науково-педагогічних кадрів та може бути рекомендована до впровадження.

Проректор  
з науково-педагогічної роботи  
з питань навчально-виховного процесу

проф. Тамара МАРУСИК

Чернівці, ЧНУ, зам. Б-079, т. 4000